



# 浪漫女人月之美履季

## ——足尖上舞动的夜曲



### 开在身上的繁花

相信现在没有人还会认为女孩子的包包只是为了携带随身的物品,女包已经成为凸显时尚和个性的物件。无论是从质地的选择还是款式的改良,女包早已完成了一次又一次的蜕变,展示着如服装一样漂亮却较服饰更加多变的风情。材质上有体现高贵典雅的皮革类,强调简洁朴实的麻布类,展示热带海域气息的草编类;款式上有小巧精致的晚宴手包,大方实用的格式挎包,功能极强的双肩背包……

近些年随着“混搭”风尚的流行,女性配饰也随着从单一的头饰发展到挂链、胸花,就算传统意义上的项链、戒指和手链也从材质上有了更大胆的改进,红艳的珊瑚石、剔透的玉石、璀璨的宝石都是现代配饰选材的“宠儿”。

童聪 晚报记者 冯刘克/文 赵楠/图

被称之为“女人月”的三月天气变化也如女子微妙的心情,时阴时晴。但这丝毫没有抹去她美丽的气息,反而因此更加的生动,让人们在这个时节的心情也更加地跳跃和明快。郊外的田间、都市的马路或是写字楼的地板上,无处不见的是穿着款款靓丽鞋子的双足,在这片盎然生机中灵动地舞着春的旋律……

自本报于本月初推出的浪漫女人月以来,它以理性的消费引导、最“潮”的时尚动向和超实用的爱美小贴士,受到广大读者尤其是女性朋友的密切关注,成为这个春天最实用的购物逛街指南。随着服装的脱减,女孩子脚上鞋子的款式和颜色也是更加的丰富和跳跃,成为春季里一道不可不视的“足下风景”。

### 时装鞋

传统意义来讲,时装鞋是配合各式时装而穿的鞋子,多为高跟鞋。而高跟鞋也因为给它给女性带来的高雅、优美姿态而受到女性的青睐,尽管每次受到高跟之苦的时候都会信誓旦旦地表示不会选择高跟鞋,但是每次去商场选鞋子的时候,留恋更多的还是那些有一定“高度”的款式。

### 休闲鞋

想任何时候都要美的女性对于休闲鞋的要求不仅仅是穿着舒适,款式对于她们来讲也是很重要的,近年来流行的女士休闲鞋主要是日韩浅帮长脸款或是欧式贵族版,前者跟平类似于平底鞋,优雅知性;后者则是坡高跟,有着高跟鞋的美感却少有不妥。



网络图片



(正道中环)



(正道中环)



贝蒂(百盛)



FION(正道花园)



多花丹娜(大商集团紫荆山百货)



岱比华利(百盛)



(中环)



明治(正道花园)



Stella Luna(丹尼斯人民店)



奥卡索(百盛)



真美诗(丹尼斯人民店)



miss sisty(丹尼斯人民店)



奥卡索(正道中环)



奥卡索(大商新玛特金博大店)



接吻猫(大商新玛特国贸店)



Stella Luna(丹尼斯人民店)



卡佛尔(大商集团紫荆山百货)



what for(丹尼斯人民店)

